



**Отзывы слушателей по программе  
«Современные технологии  
библиотечного обслуживания»  
07.11-16.11.2023г.**



Чайко Наталья  
Михайловна,  
Челябинская  
область

Огромное спасибо всем педагогам и организаторам за проведённый курс. Тема технологий библиотечного обслуживания очень актуальна для нашей повседневной практики. Очень понравилась подача материала. Всё преподнесли в понятной и доступной форме. Рассматривается очень много нюансов библиотечного обслуживания. Что-то мы уже задействовали в своей работе, а что-то предстоит взять на вооружение. Много нестандартных, интересных решений и идей, которые можно реализовать в своей работе. Безусловно, для меня это всё полезная и нужная информация, все три модуля. После такого обучения хочется работать с большей самоотдачей, очень сильная мотивация. Понимаешь, насколько значимой в социальной среде является наша специальность, и как много зависит в обществе от хорошей работы и квалификации библиотекаря, как это важно для наших пользователей. Так же курс способствует повышению самооценки. Думается с гордостью: "Я - библиотекарь, очень важное звено в культурной цепочке". Все преподаватели без исключения очень компетентны и эрудированны. Лекции слушала с большим удовольствием. Рада, что мне представилась возможность как будто снова окунуться в студенческую среду, почувствовать себя ученицей. Начинаешь понимать, что учиться никогда не поздно и всегда полезно, особенно когда это касается профессиональной деятельности и пригодится для дальнейшей работы в библиотеке.



<p>Власенко Анна Ласловна, Хабаровский край</p>	<p>Прошла обучение по курсу "Современные технологии библиотечного обслуживания", данный курс превзошел все мои ожидания, полученные знания буду использовать в работе. Очень понравилась подача материала, много примеров, что делает информацию понятной. Особенно понравилась лектор М.В. Кустова.</p>
<p>Косенкова Людмила Александровна, Республика Крым</p>	<p>Хотелось бы сказать слова благодарности организаторам курса. Очень много полезной информации. Всестороннее освещение предмета изучения. Своевременное информирование о всех мероприятиях. Высокий профессионализм преподавателей. Большое количество полезной информации, которую можно применить на практике. Возможность прослушать пропущенные лекции из-за занятости в записи, что позволило в максимальном объёме изучить все аспекты курса. Огромное спасибо!</p>
<p>Боридько Татьяна Петровна, Челябинская область</p>	<p>Курс был очень интересным, познавательным. Особенно хочет отметить лекции Кустовой Марии Викторовны. Узнала много нового, что пригодиться в дальнейшей работе.</p>



Пшеничникова Екатерина  
Анатольевна,  
Владимирская область

Содержание курса очень насыщенные по разнообразным темам. Было интересно участвовать в онлайн-лекциях. Это, безусловно, является продуктивной формой освоения материала. Плюсом является запись онлайн-лекций с возможностью просмотреть в любое время. Огромное спасибо отдельно все преподавателям курса. Их речь и способы донесения информация до слушателей заслуживают благодарности. Всё доступно, актуально, интересно. Спасибо так же и организаторам за возможность принять участие в ваших курсах.

Аблаева Алие Ремзиевна,  
Республика Крым

Мне очень понравилось быть вновь ученицей. Не думала, что этот процесс может быть настолько интересным и увлекательным. Вы полностью изменили мое представление об онлайн-обучении. Раньше это все казалось несерьезным, а сейчас понимаю, что получила гораздо больше знаний, чем когда-то будучи студенткой в колледже. Курс был невероятно информативным и хорошо организован. Спасибо большое педагогам ! Благодарю Вас за ваш труд!



<p>Мирошникова Надежда Николаевна, Хабаровский край</p>	<p>Курсом осталась очень довольна. Не всегда удавалось прослушать лекции онлайн - сказалась разница во времени. Очень понравились лекции Марии Викторовны Кустовой, особенно "Контент-маркетинг как технология продвижения библиотеки в социальных сетях" и "События как форма современных библиотечных мероприятий". Много полезного нашла для себя и своей маленькой библиотеки в презентации "Проектирование библиотечных инноваций". Спасибо всем организаторам проекта "Творческие люди"!</p>
<p>Смажилюк Ирина Викторовна, Челябинская область</p>	<p>Обучение понравилось. Содержание курса дает новые знания, расширяет кругозор, знакомит с опытом работы других библиотек. Всё это важно в практической работе. Лекции живые, слушались на одном дыхании. Темы раскрыты кратко, информативно, понятно. Много разных примеров и практических рекомендаций из больших и маленьких библиотек. С организационными вопросами не возникло ни каких трудностей. Легко зарегистрировалась и получила доступ к лекциям.</p>



Кораблёва Елена  
Васильевна,  
Челябинская область

На курсах повышения квалификации была создана уважительная, деловая и, в то же время, душевная атмосфера, сразу располагающая к сотрудничеству, продуктивному профессиональному общению. Сразу с момента регистрации ежедневно мы получали электронные письма, дающие полную информацию о текущих событиях, что сразу включало нас целенаправленно в онлайн-лекции.! Позитивный настрой преподавателей снимал усталость, что было лучшей профилактикой синдрома профессионального сгорания. Спасибо за такую мощную поддержку! С большим удовольствием слушала педагогов-практиков. Спасибо организатором курсов. Я Вам очень благодарна!!!

Сердитова Ирина  
Ивановна,  
Хабаровский край

Очень довольна курсами. Особенно лекциями Кустовой Марии Викторовны, кандидат педагогических наук, доцент кафедры библиотечно- информационной деятельности ЧГИК. Хотелось бы иметь лекции в пользовании , даже после окончания курсов.



Кузнецова Наталья  
Николаевна,  
Челябинская область

Уважаемые сотрудники ЧГИК! Спасибо за информативный курс повышения квалификации «Современные технологии библиотечного обслуживания». С большим удовольствием слушала лекции, которые содержали достаточно много интересного и доступного материала. Модули курсов были разработаны с учетом профессиональной направленности и необходимости теоретических знаний. Уважаемые преподаватели, большое спасибо вам за интересные лекции, за предоставленную возможность без отрыва от работы получить такое огромное количество нужной информации. Качественные слайдовые презентации облегчают понимание и усвоение знаний. Курсы, безусловно, нужны и полезны для получения новых знаний по профессии.



Храмлюк Анна  
Борисовна,  
Челябинская область

Хочу выразить свою благодарность за хорошо организованную программу повышения квалификации «Современные технологии библиотечного обслуживания». Все очень доступно и понятно. Было интересно и познавательно. Поняла, что надо использовать Цифровые технологии в библиотеках. Благодарю весь коллектив за проведенное обучение и желаю успехов в профессиональной деятельности!

Плешивцева Елена  
Захаровна,  
Челябинская область

Курс, на мой взгляд, полный, содержательный, емкий, Темы продуманы до мелочей, Главное, полезный. не оторванный от "жизни", практический. Много примеров, которые можно взять на вооружение в профессиональной деятельности. Понравилось то, что примеры универсальные - как для продвинутых библиотек, так и для сельских, то есть нельзя отмахнуться и сказать: "Нам это не подходит", есть из чего выбрать и от чего "плясать". Особенно понравилась тема: "Контент-маркетинг как технология продвижения библиотеки в социальных сетях".